



ХАЙ ЖИВУТЬ 33-І РОКОВИНИ ВЕЛИКОГО ЖОВТНЯ!

Пролетарі всіх країн, єднатесья!



За більшовицькі кадри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

№ 26 (300) | Вівторок, 7 листопада 1950 р. | Ціна 20 коп.

ПІД КЕРІВНИЦТВОМ ПАРТІЇ ЛЕНІНА—СТАЛІНА

Сьогодні радянський народ і трудящі всього світу відзначають 33-і роковини Жовтневої соціалістичної революції. Жовтнева революція відкрила нову еру в історії людства. Вона ознаменувала докорінний поворот у всесвітній історії людства від старого капіталістичного світу до світу нового — соціалістичного.

Прорвавши фронт світового імперіалізму, поваливши імпералістичну буржуазію в одній з найбільших капіталістичних країн, Жовтнева революція поставила при владі соціалістичний пролетаріат. Вперше в історії людства клас гнаних, клас пригноблених і експлуатованих піднісся до становища класу панівного, запалюючи своїм прикладом пролетарів усіх країн.

Успіх Жовтневої революції був забезпечений дякуючи тому, що вона була підготовлена багаторічними трудами Леніна і Сталіна і проведена під керівництвом виплеканої ними героїчної партії більшовиків. Партія більшовиків очолила робітничий клас у битвах трьох революцій, провела його крізь всі труднощі і негоди боротьби до перемоги соціалістичної революції, до встановлення диктатури пролетаріату в жовтні 1917 року.

Відстоявши і зміцнивши великі завоювання Жовтневої революції, трудящі нашої Батьківщини під керівництвом партії Леніна—Сталіна побудували соціалістичне суспільство.

На основі перемоги соціалізму в нашій країні виникла небувала морально-політична єдність радянського народу, виростає і зміцніла дружба народів СРСР.

Величезне значення цих рушійних сил нашого суспільства повністю виявилось у грізні роки Великої Вітчизняної війни. На всіх ділянках як на фронті, так і в тилу, радянський народ показав неперевершені зразки мужності, героїзму і відваги, вкрив себе невмирущою славою в боротьбі за честь і незалежність нашої Батьківщини.

Здобувши історичну перемогу, радянський народ з виключною енергією взявся за дострокове виконання післявоєнної п'ятирічки, за здійснення величезної сталінської програми могутнього піднесення народного господарства СРСР.

Разом з робітничим класом і колгоспним селянством самовіддану боротьбу за комунізм веде наша радянська соціалістична інтелігенція. Це, як вказує товариш Сталін, «цілком нова, трудова інтелігенція, подібної якій не знайдемо ні в одній країні земної кулі». Вона

безкорисливо служить своєму народу, допомагає йому будувати соціалістичне господарство, рухати вперед науку, техніку, літературу й мистецтво.

33-і роковини Великої Жовтневої соціалістичної революції радянський народ відзначає видатними успіхами в будівництві комунізму. Сталінським генієм відзначені плани будівництва гідроелектростанцій на Волзі і Дніпрі, Головного Туркменського, Південно-Українського і Північно-Кримського каналів. Ці плани грандіозних будов комунізму викликають нове патріотичне піднесення у нашому народі.

За п'ятиріччя післявоєнного мирного розвитку Радянський Союз погігантському просувається вперед шляхом, накресленим партією Леніна—Сталіна. Велика Жовтнева революція, її ідеї боротьби за мир між народами, за знищення експлуатації людини людиною, за рівність і дружбу між народами живуть і перемагають. Минулий рік був новим прекрасним свідченням життєвої сили побідоносних ідей Жовтня. Увінчується успіхом соціалістичне будівництво, яке розгорнулось в країнах народної демократії.

Трудящі країн народної демократії, китайський народ слідом за радянським народом йдуть у перших рядах борців за мир, проти імпералістичних паліїв війни. Все прогресивне людство таврує ганьбою злочинну агресію американського імперіалізму в Кореї і гаряче підтримує боротьбу корейського народу, який захищає незалежність своєї країни.

Радянські люди гордяться тим, що соціалістична Батьківщина йде в авангарді всесвітньої армії борців за мир, являється могутнім оплотом миру і безпеки народів. Мудра зовнішня сталінська політика Радянського Союзу завоювала симпатії і гарячу підтримку всіх чесних людей світу. В боротьбі за тривалий мир зміцнюється дружба миролюбивих народів. Сили демократії і миру в усьому світі зростають. Радянський Союз вказує шлях до світлого майбутнього для всього прогресивного людства.

Святкуючи 33-і роковини Великого Жовтня, трудящі нашої Батьківщини, впевнені у торжестві своєї справи, ще вище піднімають великий прапор партії Леніна—Сталіна — натхненника і організатора всіх наших перемог. Під цим непереможним прапором, під геніальним провідом товариша Сталіна, радянський народ згуртованими рядами йде вперед, до перемоги комунізму!

Новий загін спеціалістів

Закінчилися державні іспити на заочному відділі університету. Перед державними комісіями географічного, математичного, біологічного, історичного та філологічного факультетів показали свої знання 49 студентів-заочників. Всі вони виявили достатню підготовленість з основ марксизму-ленінізму та спеціальних предметів, а також успішно захистили дипломні роботи.

Державними екзаменаційними комісіями були відзначені, як найкращі, дипломні роботи випускників М. Полянського на тему «Сталінська програма соціалістичної індустріалізації країни і боротьба більшовицької партії за її здійснення», А. Гек на тему «Аграрне питання на II Всеросійському з'їзді Рад», І. Дмитрашко—«Велика російська нація—керівна сила серед народів СРСР» та Н. Тарана—«Мотиви революційної лірики Шандора Петефі». Товариші М. Полянський, А. Гек, І. Дмитрашко та Н. Таран склали державні іспити на «відмінно» і одержали дипломи з відзнакою.

Новий загін кваліфікованих спеціалістів з університетською освітою в знаменні дні 33-их роковин Жовтня поповнив ряди радянської інтелігенції.



НА ЧЕСТЬ СЛАВНИХ РОКОВИН

Урочисті збори

З великим ентузіазмом і натхненням відзначає колектив університету 33-і роковини Великої Жовтневої соціалістичної революції. За ініціативою партійних, комсомольських і профспілкових організацій на всіх факультетах університету відбулись з 1 по 6 листопада урочисті збори, присвячені Великому Жовтню. У виступах учасників студентської художньої самодіяльності звучала велика любов до більшовицької партії, до нашого радянського народу, соціалістичної Батьківщини і рідного Сталіна. Вірші і пісні молоді лунали як заклик до боротьби за мир в усьому світі.

З великою силою і вірою в перемогу прогресивних сил світу над силами реакції прозвучав «Гімн демократичної молоді», виконаний всіма присутніми в залі в кінці концерту художньої самодіяльності геологічного факультету.

Одночасно з факультетськими вечорами в університеті відбулись тематичні курсові комсомольські збори, присвячені 33-м роковинам Жовтня.

5 листопада відбулися загально-університетські урочисті збори. Студентський драмгурток поставив п'єсу І. Прута і Н. Шпанова «Західна границя».

Святкова виставка

В малому актовому залі університету відкрилась виставка, присвячена 33-м роковинам Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Виставка широко показує організуючу і керівну роль в соціалістичній революції великих вождів пролетаріату Леніна і Сталіна, ведучу роль партії більшовиків у дні революції, в період громадянської війни і в дні сталінських п'ятирічок соціалістичного будівництва. Особливу увагу привертають відділи «ВКП(б)—керівна і направляюча сила народів СРСР в боротьбі за відбудову і розвиток народного господарства нашої країни у післявоєнний період», «Величчі бу-

дови комунізму» та «Народи СРСР під керівництвом великого Сталіна в авангарді боротьби за мир, демократію і соціалізм у всьому світі».

На великому полотнищі на стіні представлений сталінський план перетворення природи. Яскраво виступають слова видатного радянського біолога І. В. Мічуріна, здійснення яких можливе тільки в радянській країні—«Ми не можемо ждати милостей від природи, взяти їх у неї—наше завдання».

Виставку з великим інтересом відвідують професори, доценти, викладачі і студенти університету, а також виборці з навколишніх будинків.

ПОДАРУНОК РОБІТНИКІВ

Колектив експериментальних майстерень Одеського державного університету ще задовго до жовтневих свят став на трудову вахту на честь 33-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції. Включившись в соціалістичне змагання, робітники столярного цеху зобов'язалися достроково виконати план столярних робіт по відбудові амфітеатру в приміщенні хімічного корпусу та хімічних лабораторій, по устаткуванню кабінетів основ марксизму-ленінізму

і мічурінського, а також по виробництву приладь, потрібних для учбової та наукової роботи.

Кращі майстри столярного цеху Факторович, Буткус, Знайде та інші зустрічають 33-і роковини Жовтня перевиконанням виробничих норм.

Колектив робітників експериментальних майстерень на 1 листопада виконав план 1950 року на 108 проц.

М. МАРТИНОВ,
А. КРОТОВ.

